O1 66A01 TOU MIXaAAn

[MoooL TIEPLOCOTEPOL EvVAL OL KOKKIVOL BOAOL ATIO TOUG KITPIVOUG;
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Maiyvidl pe 86Aoug

Eiya 24 forovs.
Képdvoa dhlovg 6,

Eixa 30 foious.
‘Exaoa 6.

Mocoug BOAoucg €xel Twpa n Avva,

Fécouc BdAoug £xet Twpa o Nwpyog;

Kave Ti¢ pa&elg.

35+5=

48 + 2 =

64 +6 =

80-7 =

40 -3 =

60-9=
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H kupia Mapia ayépace 2 KouTld
He Kouutid. To eva kKouTi gixe 21
KOUMTILG KAl TO GAA0 9. TTooa
KOUMTILA ay6paoe;

Anavmon:

H kupia Mapia epalje 2 cakdakla.
©cAel va BAAel 4 KoupuTid og KABe
OCOKAaKL. Flboa kouprud 8a peivouy;

Anavmon: S——

2Xe0I00E TA KOUPTILA OTA COKAKLAL.

Kave Tig mpatelqg.

38+2=

85+ 5=

73+7 =

60— 1=
90 -5 =
50— 8 =
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H aAemou eival oAU Bupwpévn. H apkolda tmpe To KAAAGBL We To
eaynto M. Na va m Bonbnoelg va 1o Bpel, Kave TIg Tpagelg Kal
XpwpaTtioe orou Bpetg anoteAeopa 30.
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'Eva Aew@opeio xwpel 40 srupBateqg.
Mmmkav 32. MNMoooug xwpel akdua;

To popmyo xwpel 90 kiBwTa. OL
epyatec £Baiav 85. Moéca KIBwTIa
XWPEL AKOUQ;

2TIC OKTW N WPA TO TPWI OTO XWPO
oTaBueuonc ixe 60 autokivnTa.
'YoTtepa and yla wpa Euelvay 56
auTokivnta. NMdoa autokivnTa
gQuyav;
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‘Exw 25 oevt. Oéhom va
AYOQACM QUTOXOAANTY
QOTEQUHLAL.

0

MNoca xpﬁpaw xpelwaletat akopa i Nikn, yia va
ayopdacel Ta AUTOKOAANTA QOTEPAKIA;

[ TI600. yetaovton
axoua, Yo va

A ytvouv 70;
49 + Pl L
48 +
/ 47 4 I1ooa yoeLdCovial

onOu, YLO VO
yivouv 50;
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